

F 服务

在香港买到假鹿筋可举报

记者昨天从消协部门获悉,香港海关公布香港在售28间店铺以牛筋假冒鹿筋。据了解,干牛筋进价约50港币至80港币一斤,而鹿筋则为280港币至640港币不等。

消协部门提醒,消费者若买到假货,可向香港海关举报。消费者在购买参茸海味时,应光顾信誉良好的商户,小心选择,避免受骗。消费者若怀疑市面的商品附有虚假商品说明,可致电香港海关24小时热线(852)25456182举报。

记者 李皖婷

合肥公布职业技能鉴定计划

记者昨日从合肥市人社局获悉,该局公布4月份职业技能鉴定计划,4月份开展面点师、美发师、汽车维修工等数十个工种的职业技能鉴定。对于各技能鉴定的具体日期、地点和联系人,考生可登陆合肥市人社局网站查询。

记者 张健

房产经纪协理资格考试7月进行

根据合肥市房产局规定,2012年12月31日,合肥市房地产经纪人资格证将到期,同时全面推行二手房网签系统。由于中介门店必须具备一名房地产经纪人或两名房地产协理才具有备案资格。为了保证届时网签能全面实行,合肥决定于7月面向全市开展一次《房地产经纪人协理从业资格》专项考试。该市范围内从事房地产经纪业务的人员和有志从事房地产经纪业务,具有高中以上学历的公民均可申请参加。

记者 张健

雨水洗“净”合肥空气

前一日的雾霾天气在雨水的洗涤下终于发生改观。昨日,合肥市环境监测中心站监测显示,合肥市空气污染指数为67,空气质量转良。合肥市环境监测中心站工作人员分析说,受前一日雨水增多的利好影响,合肥市的空气质量有所好转,市民可适当进行户外有氧运动。据该站监测,今日合肥空气污染指数在78-98之间,属于II级良好,如果降雨持续,有望升至优级。

周家林 记者 何曙光



日前,合肥市长丰县双墩樱桃园繁花正茂,果农们正在悉心照料着果园。据悉,此片樱桃园占地200多亩,品种为美国大樱桃,此前在安徽地区一直没有试种成功。此次试种成功将使得“大樱桃”成为继长丰草莓之后的又一大名品水果。记者 李超钰 文/图

S 时政

巢湖水上游“海鸟3600”来帮忙

为保障4月28日在中庙举办的首届“巢湖国际旅游节”活动,昨日我省最大水上游轮“海鸟3600”正式到位,落户于滨湖旅游码头,旅游节期间将正式投入运行。百姓们在旅游节期间,要是前往巢湖旅游,不仅可以体验巨大游轮出游,同时从水上出行还能更加亲密接触巢湖。

记者 王玉

女人街改造管线已入地

3月16日,合肥市女人街立面改造工程正式开始,经过半个月的时间,立面整治杆线入地地下排管工程预计将于本周内结束,随后将对街内道路路面施工硬化,市民“无路可走”的状态即将结束。“为了改变原女人街电线满空飘,杂乱又不安全的状况,本次改造全部电线都从地下走,共要铺设270米长的管线”,庐阳区城管局负责人向记者介绍。

孔俊 王飞 记者 徐涛 黄洋洋

95名转户人员获计生奖励

昨日,记者从合肥市经开区获悉,95名“村改居”集体转户人员被纳入计生奖励扶助范围。截至目前,该区已有计生奖励扶助对象139人,特别扶助对象8人,今年将发放奖特扶资金33万余元。

彭伟 李长龙 记者 沈娟娟

我当一天“小交警”

近日,南七街道与交警蜀山大队联合开展了“我当一天小交警”活动。一群稚嫩的孩子,身着“交警服”,在老师的带领下来到四里河路口,认真管理起了路口的交通,他们先后劝导了20多名行人安全通过斑马线,并搀扶了一些行动不便的行人过天桥。

熊万权 周金桂

一家人活动受推崇

合肥市瑶海区红光街道土山南路社区在日前开展的一家人活动中,以老年教育为平台,受到居民欢迎。该社区老年学校曾获得过合肥市首批社区示范校称号,学校开设的声乐、民族舞蹈、老年拉丁舞初级班、电脑培训班等,受到了不同层次辖区居民的欢迎。

吴光宏 吴兰保

S 社会

“碾压协警案”18日开庭

去年5月24日上午,在徽州大道和太湖路交叉口,协警罗映辉和同事一起处理违章事故时,被罗国华开的越野车卷入车底,致重伤(本报曾多次报道)。记者获悉,罗国华碾压协警案拟于本月18日开庭审理。

记者 宋娟

5人合谋盗窃被判刑

2011年12月28日,被告人沈某、魏某等5人,在合肥市徽州大道某鞋店内,合谋偷走顾客的1900余元现金。当5人再次前往该店伺机作案时被民警抓获。近日,合肥市庐阳区法院以盗窃罪判处5人拘役并处罚金。

章鹏 记者 刘欢

深夜,男子浑身是血倒地

昨日凌晨,在淝河路通往唐大楼的乡村小道上,有路人发现一名男子倒地不起,满身血污,身旁倒了一辆自行车。警方猜测可能遭遇交通意外。目前,男子尚在重症监护室抢救,初步确诊为脑死亡。

记者 张敏

5个小时劝下楼顶轻生女

昨日上午7时40分许,在省城翡翠路与习友路交口一小区楼顶,一女子独自在24楼最高处,来回踱步,神色黯然待警方赶到时,发现该女子情绪失控举动危险。经了解,该女子与丈夫婚后存在感情矛盾,意图轻生。后经警方5个小时的劝说,最终女子被解救下来,此时女子精神近乎崩溃。

记者 张敏

98岁老军医特制黑膏药“专医”膝关节病

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且治愈后30年不易复发。

刘先生是军人出身,年轻时由于训练不注意可能留下了病因,五年前突然膝关节出现剧烈疼痛,并伴有肿胀,不能打弯,打封闭吃过中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,时好时坏,一到刮风下雨根本就下不了床,偶然间听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的,抱着试试看就买了10盒,结果用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,加上巩固后,康复至今五年从未复发。我也实在是感觉到了这个药对我的帮助。

另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤、头晕手麻、颈腰疼痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄,货到付款。一疗程15天,根据病情轻重需6-12盒。咨询热线:0551-3187325 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)

Advertisement for the Grand Emperor Landscape (恒大帝景) featuring a photo of a luxurious interior and text describing its amenities and location.

北城巨星 恒大帝景盛装亮相

据笔者了解,恒大帝景豪华会所建筑面积达5200平米,后期将由恒大地产旗下的金碧物业公司运营,为业主提供贴心服务,将业主所需的众多商务休闲娱乐需求集中在一个区域内,让业主不出小区就能得到全方位的私属享受。随着恒大帝景会所的全面开放,北城高品质的都市生活将得到全面升级。一位客户马先生说,“我亲戚买了恒大的房子,让我们非常羡慕。这不小孩要结婚了,我们一听说恒大帝景开放了立刻就过来看看。儿媳妇也很满意,这不就等开盘了么!”

聘请了百名全国顶级设计师,着力缔造舒适居住空间;在工程管理中制定了多达6000多条的施工标准,尽善尽美保证品质;在装修材料上,恒大集团全国统一配送的物流体系,从源头把控,保证装修的最高性价比。恒大这样的精品战略,除了取得自身的竞争优势外,最终受益的无疑是广大的业主。皇家园林,诗情画意 据工作人员介绍,园林内的名贵树种总价值高达数百万元。整个园林全部建成后,将形成11万平米世界级皇家园林,7200平米中央湖景,描绘御湖生活的高贵气质;建筑布局合理,在确保景观资源集中的同时兼顾每户的景观性,体现出恒大地产对

广大业主无微不至的关怀。 航母配套 一应俱全 作为北城的超级城市综合体项目,恒大帝景还将建设一座55万㎡的五星级酒店,同时,打造1.9万㎡超大型运动中心,12万㎡的豪华影视城,5万㎡甲级写字楼,建成之后将成为合肥北城的顶级核心商圈。全面满足巅峰人士对居住、娱乐、休闲、商务、购物等全方位的高尚生活需求。 恒大帝景现正火爆认筹中,80-150平米湖景豪宅4680元/平米起,含1500元/平米豪装,本周认筹特享85折优惠。 项目地址:合肥市蒙城北路与阜阳北路交汇处东南角 临时接待中心地址:合肥市蒙城北路华孚城隍庙商业广场前 长丰县长寿路实验小学西侧 陈月辉